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 رباط کریم-الهه حمزه ای،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مالک ملکی که در بلوار امام خمینی)ره( نبش انقلاب ششم 
به دلیل ساخت و ساز و عملیات جوشکاری باعث خشک شدن 
یک اصله درخت در سال ۱۴۰۰ شده بود به جریمه نقدی و 

کاشت ۵ اصله درخت محکوم شده است.
 در پی انتشار ویدیویی از خشک شدن درخت در رباط کریم 
، بلوار امام خمینی)ره( ، نبش انقلاب ششم، رئیس سازمان 
سیما ، منظر و فضای سبز شهرداری رباط کریم از برخورد 
قانونی با مالک این ساختمان خبر داد و گفت: » مدیریت 
شهری رباط کریم نسبت به حفظ فضای سبز موجود در سطح 

شهر حساسیت بالایی دارد از همین رو به سازندگان و مالک 
پروژه های ساختمانی در خصوص مراقبت و حفظ فضای سبز و 
درختان ، اخطار و تذکر لازم را می دهد که مانع از آسیب دیدن و 

خشک شدن درختان شوند .
»هادی اصغری« افزود: » با توجه به حساسیت ویژه 
شهرداری جهت جلوگیری از وارد نمودن خسارت توسط افراد 
سود جو به درختان سطح شهر اقدام به گشت زنی مستمر توسط 
گشت پلیس سبز نموده و با هر گونه خسارتی که به عمد توسط 
اشخاص به درختان و فضای سبز وارد گردد بصورت قضایی در 
قالب کمیسیون ماده ۷ حفاظت از اشجار برخورد خواهد نمود 

و از شهروندان عزیز درخواست داریم در صورت مشاهده چنین 
مواردی که شخصی در صدد وارد کردن صدمه به درختان 
میباشد ، سریعا با مرکز پیام شهرداری تماس حاصل نمایند تا 
در اسرع وقت به صورت قضایی با شخص خاطی برخورد گردد .

وی در خاتمه تصریح کرد :  به دلیل تخلف صورت گرفته، از 
سوی کمیسیون ماده هفت که تنها مرجع رسیدگی به تخلفات 
فضا سبز، قطع و خشک کردن درختان در شهرداری رباط 
کریم است با مالک در همان سال برخورد قانونی صورت گرفت 
و علاوه بر پرداخت جریمه نقدی، به کاشت ۵  اصله درخت 

محکوم شد.«

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار
شهردار تبریز گفت: احداث میدان دام نیازمند پیش 

بینی اعتبار لازم در بودجه سال آینده است.
  یعقوب هوشیار در جلسه علنی امروز شورای اسلامی 
شهر تبریز در خصوص موضوع احداث میدان دام، اظهار 
کرد: میدان دام جزو مسایل ضروری است و ما نیز پیگیر آن 
هستیم اما مبنای ما بودجه است. این موضوع را در بودجه 

سال آتی پیش بینی خواهیم کرد.

وی ادامه داد: منابع طبیعی برای این موضوعات، زمینی 
در اختیار شهرداری قرار نمی دهد و ما برای احداث میدان 

دام باید ابتدا زمینی را تملک کنیم.
هوشیار در ارتباط با اقدام شهرداری تبریز در ساماندهی 
سگ های ولگرد، گفت: بحث ساماندهی سگ های ولگرد 
اکنون حدود دو ماه است شروع شده است، کاری که باید ۱۰ 

سال قبل انجام می گرفت.
وی با بیان اینکه مشکل فاضلاب انسانی مرکز ماده ۱۶ 

حل شده است، افزود: هر کس در این شهر کم کاری می کند، 
می گویند شهرداری انجام داده است. فاضلاب وظیفه 

شهرداری نیست اما ما کار خود را انجام داده ایم.
شهردار تبریز در مورد آتش سوزی در مرکز پسماند 
گفت: این یک فرایند است و امروز اگر آتش سوزی در 
مرکز پسماند اتفاق می افتد، مربوط به دفن های سال پیش 
است. CO۲ تولیدی، برای دفن های سال قبل است و 
آتش نشانی نیز نمی تواند آن را اطفا کند. این یک فرایند 

است و  در سال  های آتی نیز اتفاق خواهد افتاد.
هوشیار در خصوص ساخت و ساز غیرمجاز گفت: در 
مورد ساخت و ساز غیرمجاز، گروه های مختلف شهرداری 
تبریز در حال پایش و مقابله با ساخت و ساز غیر مجاز 

هستند.

 جریمه  نقدی و کاشت ۵ اصله درخت برای خشكاندن درخت دررباط کریم

   شهردار تبریز:

احداث میدان دام نیازمند پیش بینی اعتبار است

خبر

قم-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر 
شرکت بیمه سامان استان قم گفت: 
توسعه فرهنگ بیمه و ارائه خدمات 
متنوع بیمه ای به افراد حقیقی و 
حقوقی با رویکرد نو آورانه از اهداف 

اصلی شرکت بیمه سامان است.
سعید عاصم آبادی مدیر شرکت 
بیمه سامان در استان قم با بیان 
اینکه توسعه فرهنگ بیمه رسالتی 
اجتماعی است که بردوش همه ما 
قرار دارد، تصریح کرد: رسانه ها و 
نهاد های مختلف دولتی و خصوصی 
میتوانند یاری گر شرکت های 

بیمه در انجام این مسئولیت خطیر 
باشند.

وی به سهم اندک بیمه از سبد 
خانوار در خانواده های ایرانی اشاره 
کرد و گفت: افزایش سهم بیمه در 
سبد خانواده های ایرانی می تواند 
با افزایش آرامش و امنیت خاطرآنان 
در طول زندگی برابر باشد و با توجه 
به اینکه کشور ما در شرایط اقلیمی و 
جغرافیایی خاصی قرار دارد و همواره 
دستخوش حوادث و بلایای طبیعی 
و اتفاقات ناگواری میشود که زندگی 
هم وطنان ما را تحت تاثیر خود قرار 

داده موجب خسارت های فراوانی 
می شود. مدیر شعبه بیمه سامان 
در استان قم به حوادثی مانند سیل 
اخیر و زلزله در سال های گذشته 
اشاره و بیان کرد: این حوادث ضمن 
موجب شد خسارت های مالی 
بسیاری برای مردم عزیزمان وارد 
شود که در این مواقع نقش بیمه 
و شرکت های بیمه ای در جبران 
زیان های بوجود آمده و پرداخت 
خسارت بسیار تاثیر گذار و تعیین 

کننده است.
وی اضافه کرد: شرکت های بیمه 

در برابر وقوع این حوادث میتوانند 
زیان های مالی آسیب دیدگان را 
به حداقل برساند و مرحمی بر زخم 

های ایشان باشد.
عاصم آبادی در بخش دیگری 
از سخنانش به معرفی شرکت بیمه 
سامان به عنوان یکی از شرکت های 
خصوصی در صنعت بیمه اشاره و 
بیان کرد: این شرکت فعالیت خود را 
از سال ۱383 آغاز کرده و همواره در 
سطح یک توانگری مالی قرار دارد وبا 
ارائه خدمات مختلف افتخار خدمت 

رسانی به مردم کشورمان را دارد.

وی تاکید کرد: شرکت بیمه 
سامان همواره با توجه به نیاز جامعه 
و با طراحی محصولات جدید در ارائه 
خدمات مطلوب به بیمه گذاران 
تلاش میکند. مدیر شعبه بیمه ما 
با تاکید براینکه یکی از جدیترین 
محصولات این شرکت بیمه بدنه 
کیلومتری) پیمایشی ( است، عنوان 
کرد: بیمه بدنه کیلومتری مبتنی 
بر ریسک است و بیمه سامان بر 
اساس میزان استفاده هر فرد از 
اتومبیل آن را برای یکسال تحت 
پوشش خطرات اصلی و پوشش 
های اضافی قرار میدهد و حق بیمه 
بدنه را متناسب با میزان مصرف 
ایشان از اتومبیل محاسبه مینماید. 
وی اضافه کرد: از دیگر محصولات 
جدید بیمه سامان میتوان به بیمه 
عمر و تشکیل سرمایه متصل به 
واحد ) یونیت لینک ( اشاره کرد که 
شرایطی را برای بیمه گذار فراهم 
میکند تا بتواند در پر ریسک ترین 
بازار های مالی ) بورس ( بدون 
کوچکترین ریسک و با دریافت 
سود تضمینی سرمایه گذاری 
نماید. عاصم آبادی اضافه کرد: 
همچنین محصولات دیگری مانند 
بیمه تجهیزات الکترونیک مانند 
موبایل، تبلت، لب تاب با پوشش های 
کامل و بیمه آتش سوزی خانه امن 
سامان- بیمه تکمیل درمان خانواده 
و انفرادی سامان میتوانند دغدغه و 
نگرانی هم وطنان عزیزمان را در برابر 
خطرات و ریسک های موجود به 

حداقل برسانند.
وی یا اشاره به اهداف بیمه سامان 
گفت: توسعه فرهنگ بیمه و ارائه 
خدمات متنوع بیمه ای به افراد 
حقیقی و حقوقی با رویکرد نو آورانه 
از اهداف اصلی شرکت بیمه سامان 
است و در تلاش هستیم با انجام این 
رسالت در صنعت بیمه استان قم، 

قدم های بزرگی برداریم.
مدیرشعبه بیمه سامان در استان 
قم در بخش پایانی سخنانش بیان 
کرد: شرکت بیمه سامان در مسیر 
حرکت خود برای توسعه فرهنگ 
بیمه و ایجاد اشتغال برای علاقمند به 
فعالیت در این حوزه نماینده عمر و 
جنرال جذب میکند. و از علاقمندان 
به فعالیت در صنعت بیمه دعوت به 

همکاری مینماید.

سعید عاصم آبادی مدیر 
شرکت بیمه سامان در 
استان قم با بیان اینکه 

توسعه فرهنگ بیمه 
رسالتی اجتماعی است که 

بردوش همه ما قرار دارد، 
تصریح کرد: رسانه ها و 

نهاد های مختلف دولتی و 
خصوصی میتوانند یاری 

گر شرکت های بیمه در 
انجام این مسئولیت خطیر 

باشند.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر 
استان آذربایجان شرقی تاکید کرد؛
لزوم اجرای توانمند طرح 

نذرآب ۵ در روستاهای دچار 
تنش آبی

 تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-دکتر حمید منجم مدیر عامل جمعیت 
هلال احمر استان آذربایجان شرقی بر اجرای 
توانمند طرح نذرآب ۵ در روستاهای دچار تنش 

آبی تعیین شده تاکید کرد .
 کترحمید منجم مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان آذربایجان شرقی بر اجرای توانمند 
طرح نذرآب ۵ در روستاهای دچار تنش آبی 
تعیین شده تاکید کرد .    سومین جلسه بررسی 
طرح ملی نذر آب ۵ با حضور مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر استان آذربایجان شرقی و معاونان 
و مسئولان در حوزه داوطلبان برگزار گردید 
.   در ابتدای این جلسه دکتر حمید منجم با 
اشاره به لزوم اجرای توانمند طرح نذرآب 
۵ در روستاهای محروم استان گفت:  یکی از 
سیاست های جمهوری اسلامی ایران و به تبع آن 
جمعیت هلال احمر، کمک به محرومیت زدایی 
از مناطق کم برخوردار است که در این راستا 
جمعیت هلال احمر اقدام به اجرای طرح ملی 
نذرآب۵ در روستاهایی که با تنش آبی مواجه 
هستند نموده است.   وی افزود : لازم است تمامی 
بخش ها، معاونت ها و قسمت ها با تمام توان و 
ظرفیت خویش به این مقوله ورود پیدا کرده و 
نسبت به اجرای توانمند طرح با ارائه خدمات 
محرومیت زدایی  و کاروان سلامت، آموزش و 
توانمندسازی و آبرسانی و تشکیل تیم های امداد 

روستایی   اقدامات شایسته ای را انجام دهند .
  وی در ادامه بر لزوم افتتاح خانه های هلال 
در روستاهایی که  مقرر است طرح ملی نذرآب 
در آنها  پیاده شود تاکید کرد و از اعضای جلسه 
خواست نسبت به تبیین طرح ملی نذر آب در 
خانواده و در مجموعه هایی که ارتباط دارند 

اقدام نمایند.
    

 رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:
 تعداد اتوبوس های شهری 

اصفهان به هزار دستگاه می رسد
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: با مشارکت بخش خصوصی و بازسازی 
ناوگان و اضافه شدن به اتوبوس های جدید، تعداد 

اتوبوس ها به یک هزار دستگاه افزایش می یابد .
تعداد ناوگان اتوبوسرانی اصفهان به ۱۰۰۰ 

دستگاه افزایش پیدا می کند
 رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
با مشارکت بخش خصوصی و بازسازی ناوگان 
و اضافه شدن به اتوبوس های جدید، تعداد 

اتوبوس ها به یک هزار دستگاه افزایش می یابد .
 محمد نورصالحی در نشست خبری که به 
یمن یکسالگی شورا برگزار شد،اظهار کرد: 
شورای اسلامی شهر اصفهان از پانزدهم 
مردادماه سال ۱۴۰۰ به صورت رسمی کار خود 
را آغاز کرده که در این مدت ۵۱ جلسه علنی و ۷8 
جلسه تلفیقی برگزار کرده است که در جلسات 
علنی و تلفیق اصل مصوبات شورای اسلامی 
شهر شکل گیری می شود.  وی افزود: در حوزه 
شهرسازی و معماری اقدامات مطلوبی در حوزه 
فرایند مکانیزه شهرسازی از گذشته آغاز شده 
بود که بر این اساس در این دوره سامانه صدور 
پروانه ساختمانی موسوم به سرای هشت به 
نسخه جدید سرای ۱۰ ارتقا یافت و از یکم تیرماه 
صدور پروانه الکترونیکی به صورت غیر حضوری 
آغاز شد.  نور صالحی با بیان اینکه از ابتدای 
تیرماه، سامانه صدور پروانه به نسخه جدید با 
امکان ارائه پروانه الکترونیکی ارتقا پیدا کرد، 
گفت: تا پایان امسال همه خدمات شهرداری 
به صورت غیرحضوری ارائه خواهد  نورصالحی 
درباره وضعیت ناوگان اتوبوسرانی خاطرنشان 
کرد: ناوگان اتوبوسرانی در سال ۱3۹۶ با ۱۲۰۰ 
دستگاه اتوبوس با عمر کمتر از پنج سال فعال بود 
که بعد از سه سال اخیر و با شیوع بیماری کرونا 
تعداد اتوبوس های شهر به ۶۰۰ دستگاه با عمر 

۱۰ سال رسید.

استانها

قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
معاون استاندار قزوین گفت: دفاتر پیشخوان دولت 
نیازمند بروزرسانی و بازطراحی هستند و در این زمینه 

خود مدیران دفاتر باید پیشقدم باشند.
تعدادی از مدیران دفاتر پیشخوان دولت استان 
قزوین  با سیدرضی آقاسیدی، معاون توسعه مدیریت 
و منابع استاندار قزوین دیدار کردند. در این دیدار که 
با حضور حجت الله امینی، مدیرکل ارتباطات و فناوری 
اطلاعات استان قزوین در سالن جلسات استانداری 
برگزار شد، مهمترین مشکلات، دغدغه ها و مطالبات 

این دفاتر مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار قزوین 
در این دیدار اظهار داشت: در بسیاری از موضوعات 
مجموعه مدیریتی استان و افراد توانمند حاضر در این 
استان توانایی تصمیم گیری را دارند، ولی تمرکزگرایی 
باعث شده بسیاری از موضوعات به یک مسئله جدی 

تبدیل شوند.
آقاسیدی اضافه کرد: سند تحول مردمی که از سوی 
دولت تنظیم و ابلاغ شده به دنبال تقویت حکمرانی 
محلی است و تمام تلاش خود را برای اجرای این سند 

در استان قزوین انجام خواهیم داد.
وی ادامه داد: دفاتر پیشخوان دولت در یک بازه 

زمانی شرکای راهبردی دولت بودند، یک بار اصلی از 
دوش دولت بر می داشتند و یک حلقه از زنجیره ارزش 
بودند ولی امروز بخشی از صنعت دفاتر دیگر قابل 
استفاده نیست و مردم می توانند عمده نیازهای خود 

را بدون مراجعه به دفاتر برطرف کنند.
آقاسیدی گفت: مدل کسب و کار دفاتر پیشخوان 
دولت باید به روز و جدید شود و اگر این دفاتر در این 
مسیر قدم برندارند شرایط بهبود پیدا نخواهد کرد. 
دفاتر پیشخوان دولت نیازمند بروزرسانی و بازطراحی 
هستند و در این زمینه خود مدیران دفاتر باید پیشقدم 

باشند.
وی یادآور شد: برای بهبود وضع موجود انجمن 
صنفی دفاتر پیشخوان استان قزوین باید فعال تر شود 

و برای کارکنان خود تسهیلاتی را ایجاد کنند.

معاون استاندار قزوین:

     دفاتر پیشخوان دولت نیازمند بازطراحی هستند

     ارائه خدمات متنوع بیمه ای با رویکرد نوآورانه

 ازا هداف شرکت بیمه سامان


